

在美國用信用卡的好處

強哥

來美多年，發現一些華裔老移民只喜歡用現金，不太喜歡用信用卡；而近幾年來的一些大陸新移民則喜歡用支付寶、微信支付等電子錢包，並且還「鄙視」美國的信用卡，認為出門帶一堆信用卡是落後的支付方式。這裡我就分享在美國為什麼要用信用卡？信用卡到底有哪些好處？

首先，老移民不習慣用信用卡是因為擔心卡會丟失或被盜用。其實這種擔心是多餘的，現在的信用卡都十分安全。萬一真被盜了，信用卡公司的系統都能自動檢測出來，把卡封號並及時通知你。如果錢真被人盜花了，經過查証，無論金額多少，信用卡公司都可以幫你免除。可是相對之

下，一旦國內的支付寶或是微信支付的帳號被盜用了，阿里巴巴和騰訊賠錢的機率卻是不大。

其次，在美國使用信用卡有很多福利。例如，大部份的信用卡是免年費的；有些信用卡還提供1-2%的現金回饋；有些信用卡甚至每個季度會指定在某些商店購物有5%的現金回饋，例如大通銀行（Chase Bank）的Freedom和發現卡（Discover Card）。美國運通卡（American Express）會經常性地推出各種店家的優惠方案，買到規定數額以上就直接回饋一部分現金到你的卡上。更有一些店家直接推出自己的信用卡，購買自家商店的東西都會有較高數額的現金回饋，例如：好市多（Costco）有2%+2%，亞馬遜（Amazon）有5%現金回饋等等。

除了現金回饋以外，美國的主流信用卡還有很多額外的福利。比如大信用卡公司自己出的Visa或者萬事達卡（MasterCard），買東西都可以自動幫你延長廠家售後服務保證兩年。這兩天我家裡烘乾機出了問題需要修理，一看售後服務保證已經過期一年半了，立馬感到心疼，因為要花銀子修它。忽然想起買的時候用的是花旗（Citi）信用卡，於是趕緊和信用卡公司聯繫，結果被告知有額外二年售後服務保證的福利，只需要填張表，附上賬單以及廠家售後服務保證就可以了。

信用卡還有一項福利就是價格匹配（Price Match）。規則是買完東西在一定時間內，若發現有主流賣家賣得比你買的價錢更便宜時，信用卡

公司可以退你差額。

還有旅行方面的福利。比如租車公司常常要你買行車保險，如果你有租車保險福利的信用卡，就不需要買了。萬一出事，只要透過租車時用的那張信用卡，保險公司會幫你支付事故費用。

除此之外，用信用卡買機票，若出現意外情況導致不能如期坐買的航班，也是可以得到補償的。有一次我岳母從美國準備回臺灣，忽然得了肺炎無法按時回去，只好加錢改機票。還好當初機票是用Costco的信用卡買的，所以就向信用卡公司提供醫生證明還有補差價的發票，最後我們額外花的錢全由信用卡公司承擔了。

美國信用卡各種福利真是太多太多，這裡無法一一表述。

最後，如果真不喜歡帶一堆卡出門，現在只要有手機，就可以把信用卡綁定到手機上移動支付方式，如蘋果行動支付（Apple Pay）、谷歌行動支付（Google Pay），還有三星行動支付（Samsung Pay）。這些方式既方便快捷，還可以享受信用卡原有的一切福利。這裡特別推薦Samsung Pay，因為它是唯一可以在所有刷卡終端使用的方式，並且每次刷卡還可以在Samsung得到積點。唯一缺點是必須要有Samsung手機。

總之，在美國使用信用卡有太多的好處了！

耶穌是我的幫助

二〇一二年我得了怪病，昏迷了四十天，感謝耶穌醫治了我！二〇一三年十二月十五日，我受洗成為基督徒。

我一生最大的願望就是為耶穌做見證和傳福音。二〇一八年八月底，我帶著兒子和未婚夫一起回中國探親。在家庭的聚會上，我向大家見證耶穌如何醫治了我，並說我感謝耶穌，也感謝親人！沒有耶穌的醫治和親人在我生病時對我的照顧，就沒有今天的我。這個真實的見證使我未信的家人都接受了上帝的獨生愛子耶穌成為他們的救主！我大姐還拿我的故事向別人傳福音，說我自從信了耶穌以後就不一樣了，而且特別幸福！

後來我們回美國時又再次經歷神蹟。當時我們從北京飛舊金山，我兒子持綠卡和中國護照，我們夫妻倆是拿美國護照，所以從不同入口進海關。結果兒子把綠卡忘在安檢的盒子裡面，發現時我們已經上飛機了。我馬上向耶穌禱告，堅信耶穌的大能，宣告綠卡會找回來的！飛到舊金山時，兒子被扣住了，因為沒有綠卡。但感謝耶穌垂聽我的禱告！廿分鐘左右就讓我兒子過關了。回美國兩天後，我們在北京機場找到了兒子的綠卡。耶穌真是我的幫助！

馬可福音十六章十五節說：「耶穌對他們說：『你們往普天下去，傳福音給萬民聽。』」十七節說：「信的人必有神蹟隨着他們。」弟兄姐妹，我們是耶穌的門徒，我們要行動起來！

LILY